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Fontos tudnivalok

A feladatok megoldéasara 240 perc fordithatd, az id6 leteltével a munkat be kell fejeznie.
A feladatok megoldési sorrendje tetszéleges.

A 1I. részben kitlizott 6t feladat koziil csak négyet kell megoldania. A nem valasztott feladat
sorszamat irja be a dolgozat befejezésekor az alabbi négyzetbe! Ha a javitd tanar szdméara
nem deriil ki egyértelmiien, hogy melyik feladat értékelését nem kéri, akkor a 9. feladatra nem

kap pontot.

A feladatok megoldasahoz szdveges adatok tarolasara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszamologépet és barmilyen négyjegyt fliggvénytablazatot hasznalhat, mas elektronikus
vagy irasos segédeszkoz hasznalata tilos!

A feladatok megoldasahoz alkalmazott gondolatmenetét minden esetben irja le, mert a
feladatra adhat6 pontszam jelentds része erre jar!

Ugyeljen arra, hogy a lényegesebb részszamitasok is nyomon kovetheték legyenek!

A feladatok megoldasanal hasznalt tételek koziil az iskolaban tanult, névvel ellatott tételeket
(pl. Pitagorasz-tétel, magassag-tétel) nem kell pontosan megfogalmazva kimondania, elég
csak a tétel megnevezését emlitenie, de az alkalmazhatésagat roviden indokolnia kell. Egyéb
tétel(ek)re valod hivatkozas csak akkor fogadhato el teljes értékiinek, ha az allitdst minden
feltételével egyiitt pontosan mondja ki (bizonyitds nélkiil), és az adott problémaban az
alkalmazhat6sagat indokolja.

A feladatok végeredményét (a feltett kérdésre adandé valaszt) szoveges megfogalmazasban is
kozolje!

A dolgozatot tollal irja, de az abrakat ceruzaval is rajzolhatja. Az dbrédkon kiviil ceruzéaval irt
részeket a javitd tanar nem értékelheti. Ha valamilyen megoldast vagy megoldasrészletet
athuz, akkor az nem értékelheto.

Minden feladatnal csak egyféle megoldas értékelheto.

Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!
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I.

1. A PORS négyszog cstcsai: P(3; 1), O(1;3), R(-6;2) és S(-5;-5).
Dontse el, hogy az alabbi harom allitas koziil melyik igaz és melyik hamis! Tegyen *
jelet a tablazat megfelel6 mezdibe! Valaszait indokolja, timassza ald szamitasokkal!
a) A Aallitas: A PQORS négyszognek nincs derékszoge.
b) B allitas: A PQRS négyszog hurnégyszog.

c) C allitas: A PQRS négyszognek nincs szimmetriacentruma.
igaz hamis

a) 4 pont

A
b) 4 pont

B
c 5 pont

C ) p
0.: 13 pont

—_—
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2. Legyenadottaz f: [-2,5;2,5]>R, f(x)=x"-3x fiiggvény.
a)  Hatdrozza meg az ffliggvény zérushelyeit!
b)  Vizsgélja meg az ffiiggvényt monotonitas szempontjabol!
¢) Adjamegaz ffiiggvény legnagyobb ¢és legkisebb értékét!

a) 4 pont
b) 6 pont
) 4 pont
O.: 14 pont
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3.  Oldja meg az alabbi egyenletrendszert, ahol x és y valos szamok!

10" =x-3
lg(x* —4x+3)=2y+1

0.: 11 pont
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4.
a) Legyen (an) egy mértani sorozat, melynek elsd tagja 5, hanyadosa 3.
Mennyi a valdsziniisége, hogy ha ennek a mértani sorozatnak az els6 110
tagjabol egyet véletlenszerlien kivalasztunk, akkor a kivalasztott tag 11-gyel
osztva 1 maradékot ad?
b) Legyen (bn) egy szamtani sorozat, amelynek az elsé tagja 5, és a differencidja 3.
Mekkora a valdsziniisége, hogy ha ennek a szdmtani sorozatnak az elsé 110

tagjabol egyet véletlenszeriien kivalasztunk, akkor a kivalasztott tag 11-gyel
osztva 1 maradékot ad?

a) 6 pont
b) 7 pont
0.: 13 pont
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I1.

Az 5-9. feladatok koziil tetszés szerint valasztott négyet kell megoldania, a
kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon talalhato iires négyzetbe!

S.

Panni és Kati elvallalta, hogy szovegszerkesztdvel legépelik Dani szakdolgozatat. A két
lany egyiittes munkaval 12 munkaora alatt végezne a gépeléssel.
Kedden reggel 8 orakor kezdett Panni a munkdhoz, Kati 10 6rakor fogott hozza.
Megallas nélkiil, ki-ki egyenletes sebességgel dolgozott kedden 14 o6raig, ekkor a
kéziratnak a 40%-aval végeztek, és abbahagytdk a munkat.
a) Hany ora alatt gépelné le Panni, illetve Kati a teljes szakdolgozatot (allandd
munkatempot, és megszakitas nélkiili munkat feltételezve)?

Szerdan reggel egyszerre kezdtek hozzd 9 orakor a gépeléshez, és egyiitt egyszerre
fejezték be. Szerdan Panni fél ora ebédsziinetet tartott, Kati pedig a délelétti munkajat
egy Oranyi id6tartamra megszakitotta.

b)  Haény orakor végeztek a lanyok a munkaval szerdan?

a) 9 pont
b) 7 pont
0.: 16 pont
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Az 5-9. feladatok koziil tetszés szerint valasztott négyet kell megoldania, a

6.

kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon talalhato iires négyzetbe!

Egy kozvélemény-kutatd intézet felmérésébol kideriilt, hogy a felndttek 4%-a
szintévesztd. Véletlenszertien kivalasztunk 8 felnéttet abbdl a népességbdl, melyre ez a
felmérés vonatkozott. Mekkora a valdsziniisége, hogy kozottiik

a)  pontosan két személy szintévesztd?

b) legalabb két személy szintévesztd?
A két valosziniiség értékét ezred pontossaggal adja meg!

Ebben az intézetben 8§ férfi és 9 nd dolgozik féallasban. Egy megbesz¢lés eldtt, amikor
csak ez a 17 féallasu kutato jelent meg, a kiilonb6zoé nemi kutatok kozott 45 kézfogas
tortént. Tudjuk, hogy minden né pontosan 5 férfival fogott kezet, és nincs két nd, aki
pontosan ugyanazzal az ottel.

¢) Lehetséges-e, hogy volt két olyan férfi is, aki senkivel sem fogott kezet?

a) 3 pont
b) 8 pont
) 5 pont

0.: 16 pont
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Az 5-9. feladatok koziil tetszés szerint valasztott négyet kell megoldania, a
kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon talalhato iires négyzetbe!

7. A vilaghiri GAMMA egyiittes magyarorszagi koncertkorttja soran 6t vidéki varosban
1épett fel. Az alabbi tablazat tartalmazza a korut néhéany tizleti adatat.

VAros fizet6é nézok szama | egy jegy ara (Ft) | bevétel a jegyeladasbol (ezer Ft)
Debrecen 12350 14820
Gyor 8760 12264
Kecskemét 1600 22272
Miskolc 9970 1500
Pécs 1300 15405

a) A koncertturné soran melyik varosban adtak el a legtobb jegyet?
b)  Mennyi volt az dsszes eladott jegy atlagos ara?

Bea elment Budapesten a GAMMA egyiittes koncertjére, és becslése szerint ott 50 000

ember hallgatta a zenét. Peti Pragaban volt ott az egyiittes koncertjén, ahol a nézok

szamat 60 000 fére becsiilte. A GAMMA egyiittes menedzsere, aki ismerte a tényleges

nézdszamokat, elarulta, hogy:

- Budapesten a tényleges nézdszdm nem tér el 10 %-nal tobbel a Bea altal adott
becsléstol.

—  Peti becslése nem tér el 10 %-nal tobbel a tényleges pragai nézészamtol.

¢) Mekkora a budapesti néz6szam €s a pragai nézdszam kozotti eltérés lehetséges
legnagyobb értéke, a kerekités szabalyainak megfelelden ezer fore kerekitve?

d) A fenti adatok ismeretében eldfordulhatott-e, hogy Budapesten és Pragaban
ugyanannyi ember volt a GAMMA egyiittes koncertjén?

a) 3 pont
b) 4 pont
c) 6 pont
d) 3 pont
0.: 16 pont
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Az 5-9. feladatok koziil tetszés szerint valasztott négyet kell megoldania, a
kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon talalhato iires négyzetbe!

a)

b)

Abrazolja fliggvény-transzforméaciok segitségével a [-3; 4] intervallumon az
x> X7 — 2| X | —3hozzarendelési szaballyal megadott fiiggvényt!
Legyen az f, g és h fiiggvények értelmezési tartomanya a valds szamok
halmaza, hozzarendelési szabdlyuk: f(x)=x"—2x-3; g(x)=x-3;
h(x) =|x|.
Képezziink egyszeresen 0sszetett fliggvényeket a szokasos modon. Példaul

(g0 )x)=g(f(x)=(x"-2x-3)-3=x"-2x-6.
Készitse el — a fenti példanak megfeleléen — az f, g ¢és h fliggvényekbdl
pontosan két kiilonbozd felhasznaldsaval képezhetd egyszeresen Osszetett
fliggvényeket!
Sorolja fel valamennyit!
(A (go f)(x)fiiggvényt nem sziikséges ujra felirni.)
Keressen példat olyan p és ¢, a valds szamok halmazan értelmezett fiiggvényre,
amelyre

(pet)(x)=(to p)(x) !

Adjamega p ésa ¢ fiiggvény hozzarendelési szabalyat!

a) 6 pont
b) 6 pont
c) 4 pont
0.: 16 pont
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Az 5-9. feladatok koziil tetszés szerint valasztott négyet kell megoldania, a
kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon talalhato iires négyzetbe!

9. Az ABCDA’B’C’D’ téglatestben Gigy jeloltiik a cstcsokat, hogy az ABCD alaplappal
egybevagd lapon az 4’ csucsot az A-val, a B’ cstcsot a B-vel, a C’ csucsot a C-vel, a
D’ csucsot a D-vel kosse Ossze €l. Tudjuk, hogy a DAD’ szdg 45°-0s, a BAB’ sz0g
60°-0s.
a) Mekkoraa B’AD’ szog koszinusza?
b) Mekkora az AB’A’D’ tetraéder térfogata, ha a téglatest legrovidebb éle 10?7
¢) Mekkoraaz A4’ D’ és az AB’D’ sikok hajlasszoge?

a) 6 pont
b) 4 pont
c) 6 pont
0.: 16 pont
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a feladat elért N maximalis
\ , 0sszesen ,
sorszama pontszam pontszam

13

: 14

1. rész T
13

16

16

II. rész 16
16

«— nem valasztott feladat

MINDOSSZESEN | | 115

datum javito tanar

a feladat elért progr?mba
, , beirt
sorszama pontszam j
pontszam
1. rész
II. rész
datum
javito tanar jegyzo
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